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Možda je vrijeme da netko da ostavku u komunalnom poduzeću Herculanea! Jest da je ovo

'koronasezona', ali turista još ima i svi zainteresirani u turizmu se itekako trude produžiti sezonu.

No, Herculanea koja je zadužena za odvoz smeća karika je koja razbija lanac. Iako račune s

povećanim iznosima za turiste uredno šalje, nije se udostojila na vrijeme poslati obavijest da je

za tu tvrtku ljeto naprasno završilo. Naime, sa zimskim odvozom smeća počeli su već 14.

rujna, a obavijest sam u poštanskom sandučiću dobila danas, ponedjeljak 21. rujna. Tako da su

mi turisti ostali 'zatrpani smećem'.

Kao što se vidi iz priloženog obavijest da se zimskim režimom odvoza kreće od 14. rujna pošta

je zaprimila 17. rujna, a na moju adresu je stiglo 21. rujna 2020. godine. Obavijest uz račun

stigla je također prekasno, u poštanskom sandučiću 18. rujna, dakle četiri dana nakon što su

prestali odvoziti smeće.

Ali ni to nije sve.

Turistički Štinjan zatrpan plastikom i smećem - cijene odvoza povišene

Ove su sezone smanjili broj odvoza plastičnog otpada i papira s jednom tjedno na jednom tek u

dva tjedna. Cijeli Štinjan je na dane odvoza selektiranog otpada imao gotovo dva-tri puta više

plastike - u punim kontejnerima i brdu žutih vrećica. Pa ukoliko to nisu primijetili ovi iz

Herculanee sada im to javno govorim: 'Plastiku trebate skupljati najmanje jednom tjedno u

vrijeme turističke sezone!'

U cijelom Štinjanu možda ima 5 ili 6 koševa javnih koševa za smeće. Neka su zatvorena u

dječjim igralištima, a ostala su na nekim stajalištima autobusa. Već godinama mi mještani i naši

turisti šećemo s kakicama pasa u ruci jer koševa nema dovoljno, a kada i došetaš do koša on je

prekrcan i smeće pobacano uokolo. Vjerovali ili ne javni se koševi prazne tek jednom mjesečno!

I Štinjan polako ali sigurno postaje šporko mjesto i krcat smećem.

Je li vrijeme da se još netko počne baviti odvozom smeća i bude konkurent Herculanei? Ili smo

do 'smrti' osuđeni na tog monopolista i onu prilagođenu staru - glup, skuplji, Herculanea kako,

ako direktoru Igoru Starom nije poznato, tepaju Štinjanci?, pita se čitateljica (podaci poznati

redakciji)

(iPress)
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